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Notulen 
Soort vergadering: MR vergadering. 
Datum: 16-3-2017 
Volgnummer:  

 
Afwezig: Tanya 
Extra: Jan is aangeschoven bij deze MR vergadering. 
Verslag gemaakt door: Laury. 

 
Agendapunt Inhoudelijke bespreking Actiepunt 

voor 

1. Opening. 
 
2. Ingekomen post. 
 
3. Verslag vorige MR. 
 
 
 
 
4. Terugblik GMR. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5. Mededelingen 
directie/ team. 
 
 
 
 
 

Etienne opent de vergadering om 19:51 
 
Er is reclame in het postvak 
 
Inge geeft aan gemist te hebben dat het “beleid is van het 
SKPO” dat er geen onderwijsassistentes meer zijn. 
Beleid is misschien wat zwaar benoemd, maar SKPO 
neemt geen onderwijsassistentes meer aan. 
 
Op de agenda stond het integraal kind centrum, als 
voorbeeld diende Thersia. Een goed samenwerkend 
spilcentrum werkt eigenlijk hetzelfde, alleen bij een kind 
centrum is de directeur de baas over de pedagogisch 
medewerkers. Qua onderwijs is er geen verschil met onze 
school, echter hebben zij bijvoorbeeld meer 
samenwerkingen met de omliggende bejaardenhuizen. 
 
Risico management was het tweede onderdeel. Het is 
gegaan over bijvoorbeeld vergrijzing, slecht onderwijs, 
wisselingen binnen het stafbureau, passend onderwijs en 
leerkrachten tekort door de wet werk en zekerheid, zeker 
dit laatste kan een enorm risico meebrengen voor het 
onderwijs. 
Momenteel mogen we als scholen nog veel zelf regelen, 
maar er wordt gekeken om meer op bestuursniveau te 
gaan regelen, zoals bijvoorbeeld centraal inkopen van 
computers. 
 
Voor de volgende vergaderingen kunnen we naast het 
vakantierooster ook de MR vergaderingen inplannen aan 
de hand van het GMR rooster voor 2017/2018. 
 
Ilse heeft, na 3 dagen aan het werk te zijn geweest bij haar 
nieuwe baan, een blessure opgelopen op de sportschool, 
waardoor ze een aantal weken niet heeft kunnen werken. 
Het gaat nu weer goed met Ilse. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Laury 
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6. Inbreng Inge; het 
wel of niet bespreken 
van actualiteiten in de 
klassen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
7. Kletskwartiertje. 
 
8. WMK kaart, 
afstemming. 
 
 
 
 
 
 
9. Continurooster 
 
 
 
 
 
 
10. Rondvraag en 
sluiting. 

Dick v/d Linden, vervanger van Jannie in groep 4/5 heeft 
na 4 weken een andere baan aangeboden gekregen als 
interim directeur op een school binnen ons bestuur. Laury 
is fulltime terug de klas in gegaan voor de rust in de klas. 
 
Frank is rustig aan het terugkomen. 
 
Ingrid heeft een operatie aan haar voet gehad, zij is een 
week afwezig geweest en begint maandag aanstaande 
weer. 
 
Suzan was 2 dagen werkzaam in de poule, dit was heel 
zwaar, sinds deze week heeft ze tot het einde van het jaar 
op maandag en dinsdag een vaste vervanging gekregen 
op het Antonius Abt. 
 
Met Peter zelf gaat het weer goed, hij is voor ongeveer 
90% weer goed. 
 
Wij hebben geen beleid in dezen. Er is geen beleid op  
nieuws vermijding of juist volgen. Wij kijken echter 
allemaal regelmatig weekjournaal of jeugdjournaal. 
Ook op basis van seksuele voorlichting is er geen beleid, 
het is nu op de agenda voor een teamvergadering gezet 
om samen te gaan kijken naar de week van de 
lentekriebels. 
De komende MR vergadering staat dit wederom op de 
agenda. 
 
 
 
Deze kaart is om de kwaliteit op het gebied van 
afstemming te borgen. Deze kaart is door het team 
bekeken en de aanvullingen zijn verwerkt. Deze kaarten 
komen cyclisch terug. 4 kaarten komen jaarlijks terug, de 
rest mag je incidenteel langs laten komen. Het is niet 
verplicht om in het team te bespreken, wij doen dit vaak 
wel. 
 
De tijden en invulling is bekend gemaakt, aan de 
oudergeleding van de MR wordt om instemming gevraagd. 
De MR stemt in met de huidige vorm van het 
continurooster. 
Dit komt volgende week vrijdag in De Schakelaar te staan, 
dit communiceren we ook richting ouders. 
 
Etienne en Inge: rapportgesprekken worden op andere 
scholen vaak eerst meegegeven, wij moeten tijdens het 
gesprek in een korte tijd een rapport bekijken en dan vraag 
je je achteraf dingen af. Kunnen we dit bespreekbaar 
maken om te veranderen? Peter brengt dit in bij het team. 
 
Merel: Is er komend jaar weer een spelinloop? Dit is nog 
niet in het team besproken. Maar we zijn er over het 
algemeen wel positief over. 
 
Etienne sluit de vergadering om 21:56u. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Peter 
 
Laury 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Peter 
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